POLITICAS DE ADMISIÒN
El paciente de primera vez será atendido en el Hospital Regional de Alta Especialidad de Oaxaca a través de alguna de las siguientes vías:
1. Referido de la red hospitalaria

2. Referido de médico privado
3.  Preconsulta
4. 
Admisión continúa (Triage Hospitalario)
Se entiende como paciente referido de la red hospitalaria a aquel que requiera de atención médica  para padecimientos de alta complejidad diagnóstica  y de tratamiento, y que sea referido por alguna institución o unidad médica del sector salud del Estado de Oaxaca.
Los pacientes deberán ser enviados de acuerdo a los lineamientos del sistema de referencia y contrarreferencia; acorde a la cartera de servicios del Hospital con el objetivo de optimizar la prestación de servicios.
Posterior a la atención del paciente en cualquiera de nuestros servicios, el médico tratante indicará  el momento de la contrarreferencia,  por  lo  que realizará 
 el formato correspondiente el cual será entregado al paciente, orientándolo para el  seguimiento 
de su  atención 
en 
la  unidad 
que corresponda.
CRITERIOS DE ADMISIÒN DE PACIENTES AL HRAEO
1. 
Si el diagnóstico emitido en la unidad corresponde a nuestra cartera de servicios, el médico indicará la apertura de su expediente clínico; ya sea para hospitalización o para consulta externa.
2. 
Si el diagnóstico no corresponde a nuestra cartera de servicios, el médico procederá a otorgar atención por única vez y en seguida elaborará la referencia a otra unidad de salud.
3. 
El paciente deberá cumplir con los requisitos administrativos que el HRAEO establece para el ingreso a su cartera de servicios.
CRITERIOS ADMINISTRATIVOS PARA LA ADMISIÓN DE PACIENTES
1. Para realizar el ingreso del usuario deberá prsentar copia del acta de nacimiento o CURP.
2. Tramitar la no derechohabiencia al IMSS e ISSSTE para la asignación del nivel socioeconómico.

CRITERIOS GENERALES PARA LA REFERENCIA DE PACIENTES AL HOSPITAL REGIONAL DE ALTA ESPECIALIDAD
1. 
Todo paciente referido de 
la red hospitalaria y que haya sido aceptado por el hospital para su atención deberá acudir con el  formato  de  referencia  debidamente  requisitado  por  el  médico tratante  de la unidad de envío.
2. 
La referencia puede enviarse vía fax al teléfono  (951) 50 1 80 80 ext. 1149 las 24 hrs. del día o bien puede acudir el paciente con la referencia al área de Atención Médica Continua para valorarla y dar respuesta.
3. 
Posterior  al  análisis  del  documento,  el  médico  en  turno  del servicio de admisión continua, autorizará el envío del paciente en referencia y se le comunicará  al hospital su aceptación  estableciendo acuerdo para la hora posible de llegada del paciente, así como los requisitos para su admisión.
4. 
Posterior a la atención del paciente en cualquiera de nuestros servicios, 
el 
médico 
tratante 
indicará 
el 
momento 
de 
la contrarreferencia, por lo que 
realizará el formato correspondiente 
el cual será entregado al paciente, orientándolo para el seguimiento de su atención en la unidad que corresponda.
5 
El médico tratante indicará la continuidad de la atención en el
HRAEO en los casos que de acuerdo a su patología así lo requieran.

